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Stemmingen moties Begroting Sociale
Zaken en Werkgelegenheid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2014,

te weten:

- de motie-Karabulut/Van Weyenberg over verbeteren van
de klachtenprocedure arbeidsdiscriminatie (33750-XV, nr.
16);

- de motie-Karabulut over de uitwerking van de huishou-
dentoeslag (33750-XV, nr. 17);

- de motie-Karabulut/Heerma over categoriale bijzondere
bijstand voor huishoudens met schoolgaande kinderen
(33750-XV, nr. 18);

- de motie-Karabulut over de maatschappelijke tegenpres-
tatie in de bijstand (33750-XV, nr. 19);

- de motie-Ulenbelt over reguleren van de instroom van
arbeidsmigranten uit Europese lidstaten (33750-XV, nr. 20);

- de motie-Ulenbelt over handhaven van de arbeidsvoor-
waarden voor starters op de arbeidsmarkt (33750-XV, nr.
21);

- de motie-Ulenbelt over meetellen van stakingsdagen
voor de WW-uitkering (33750-XV, nr. 22);

- de motie-Ulenbelt over uitzonderen van mensen met
VUT of prepensioen van de verhoging van de AOW-leeftijd
(33750-XV, nr. 23);

- de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga over vereenvou-
diging van het grote aantal inkomensregelingen (33750-XV,
nr. 24);

- de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga/Hamer over
duidelijkheid over het begrip "normale arbeidsduur" (33750-
XV, nr. 25);

- de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga/Van Weyenberg
over duurzame inzetbaarheid van werknemers (33750-XV,
nr. 26);

- de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga/Heerma over
werkgelegenheidsbevorderende initiatieven (33750-XV, nr.
27);

- de motie-De Graaf over in stand houden van de tewerk-
stellingsvergunning voor Roemenen en Bulgaren (33750-
XV, nr. 28);

- de motie-De Graaf over niet tornen aan hoogte en duur
van de WW-uitkering (33750-XV, nr. 29);

- de motie-Madlener over schrappen van de bezuiniging
op de AOW-partnertoeslag (33750-XV, nr. 30);

- de motie-Madlener over in stand houden van de MKOB
(33750-XV, nr. 31);

- de motie-Van Klaveren over aanpakken van de criminali-
teit als gevolg van de massa-immigratie (33750-XV, nr. 32);

- de motie-Van Klaveren/Wilders over uitbannen van de
islam uit Nederland (33750-XV, nr. 33);

- de motie-Van Klaveren over wetgeving voor administra-
tieve detentie (33750-XV, nr. 34);

- de motie-Hamer/Kerstens over spelregels om verdringing
van reguliere banen tegen te gaan (33750-XV, nr. 35);

- de motie-Hamer over aandacht voor flexwerkers in het
actieplan voor psychosociale arbeidsbelasting (33750-XV,
nr. 36);

- de motie-Hamer over bestrijding van armoede onder
werkenden (33750-XV, nr. 37);

- de motie-Heerma over een exportverbod van kinderbij-
slag in de EU (33750-XV, nr. 38);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over geen maximumtermijn
van drie jaar voor jobcoaching in de Wajong (33750-XV, nr.
39);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over regulier onderzoek
naar discriminatie op de arbeidsmarkt (33750-XV, nr. 40);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over ruimte voor maatwerk
bij gemeenten (33750-XV, nr. 41);

- de motie-Van Weyenberg/Van Nieuwenhuizen-Wijbenga
over modernisering van het avv-beleid (33750-XV, nr. 42);

- de motie-Van Weyenberg over geen afbreuk aan het vrij
verkeer van werknemers in de EU (33750-XV, nr. 43);

- de motie-Schouten c.s. over begeleiding voor nabestaan-
den (33750-XV, nr. 45);

- de motie-Schouten over een kinderbijslagregeling op de
BES-eilanden (33750-XV, nr. 46);

- de motie-Van Ojik over dichten van de inkomenskloof
(33750-XV, nr. 47);

- de motie-Van Ojik over bijverdienen naast een bijstands-
uitkering (33750-XV, nr. 48);

- de motie-Klein over een flexibel opneembare AOW
(33750-XV, nr. 49);

- de motie-Klein over het in stand houden van de MKOB
(33750-XV, nr. 50);

- de motie-Klein over een verkenning naar een sociaal
basisbudget (33750-XV, nr. 51);

- de motie-Klein over scholingsvouchers voor 50-plussers
(33750-XV, nr. 52);

- de motie-Klein over scholingsvouchers uitsluitend
gebruiken voor mensen die nog geen zicht op een baan
hebben (33750-XV, nr. 53);

- de motie-Klein over specifiek beleid voor oudere werklo-
zen in de bijstand (33750-XV, nr. 54).

(Zie vergadering van 4 december 2013.)

De voorzitter:
De motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga/Van Weyenberg
(33750-XV, nr. 26) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat na vijf jaar onafgebroken groei van het
aantal afspraken over duurzame inzetbaarheid in cao’s er
nu sprake is van een lichte afname;

overwegende dat ook de Stichting van de Arbeid heeft
aangegeven dat er nog flinke stappen op het gebied van
duurzame inzetbaarheid gezet moeten worden;

overwegende dat de demografische ontwikkeling het
noodzakelijk maakt om de inzetbaarheid van werknemers,

33-12-1

5 december 2013

TK 33

Stemmingen moties Begroting Sociale

Zaken en WerkgelegenheidTweede Kamer



waaronder zeker ook ouderen, op de arbeidsmarkt te
bevorderen;

van mening dat de verantwoordelijkheid van duurzame
inzetbaarheid bij zowel werknemers als werkgevers ligt;

verzoekt de regering, in gesprek te gaan met sociale part-
ners om de duurzame inzetbaarheid en een leeftijdsbewust
personeelsbeleid te bevorderen;

verzoekt de regering tevens om sociale partners te vragen
hun leden bij de cao-tafel te stimuleren om afspraken over
duurzame inzetbaarheid te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 55, was nr. 26 (33750-XV).

De voorzitter:
De motie-Schouten (33750-XV, nr. 46) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de kinderkorting op Bonaire, Sint-Eusta-
tius en Saba leidt tot verzilveringsproblematiek voor
gezinnen met een lager inkomen;

van mening dat de inkomensondersteuning aan gezinnen
met kinderen zich ook moet richten op gezinnen met een
lager inkomen;

verzoekt de regering, in 2014 te onderzoeken welke moge-
lijkheden er zijn om de kinderkorting op Bonaire, Sint-Eus-
tatius en Saba om te vormen tot een kinderbijslagregeling,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 56, was nr. 46 (33750-XV).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

Mevrouw Thieme (PvdD):

Voorzitter. In de motie op stuk nr. 28 van de heer De Graaf
van de Partij voor de Vrijheid wordt gevraagd om de
tewerkstellingsvergunning voor mensen afkomstig uit
Roemenië en Bulgarije te handhaven en een tewerkstellings-
vergunning voor Poolse werknemers opnieuw in te voeren.
Deze motie is wat ons betreft erg eenzijdig geformuleerd,
als zou het alleen gaan om de belangen van Nederlandse

werknemers. De Partij voor de Dieren meent dat elke vorm
van uitbuiting van arbeiders voorkomen moet worden, ook
als zij afkomstig zijn uit andere landen. Het reguleren van
de instroom en het handhaven van fatsoenlijke arbeidsvoor-
waarden zijn de enige manieren om zorgvuldig om te gaan
met arbeidsmigratie.

Vanwege de politieke miscalculaties uit het verleden met
betrekking tot de toestroom van Poolse werknemers en
vanwege de dreigende verschraling van de arbeidsomstan-
digheden op de Nederlandse arbeidsmarkt, zal mijn fractie
ondanks de eenzijdige formulering voor de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Van Weyenberg
(33750-XV, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33750-XV, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Heerma (33750-XV,
nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33750-XV, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (33750-XV, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (33750-XV, nr. 21).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (33750-XV, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga
(33750-XV, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66, GroenLinks en de PvdA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Nieuwenhuizen-Wij-
benga/Hamer (33750-XV, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Nieuwenhuizen-
Wijbenga/Van Weyenberg (33750-XV, nr. 55, was nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Nieuwenhuizen-Wij-
benga/Heerma (33750-XV, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Graaf (33750-XV, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de PvdD en de SP voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Graaf (33750-XV, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (33750-XV, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, het CDA, 50PLUS, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (33750-XV, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (33750-XV, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren/Wilders (33750-
XV, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (33750-XV, nr.
34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Hamer/Kerstens (33750-XV, nr.
35).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer (33750-XV, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer (33750-XV, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerma (33750-XV, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD
en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

De heer Heerma (CDA):

Voorzitter. Nu mijn motie op stuk nr. 38 is aangenomen,
zou ik graag een brief ontvangen van de regering waarin
zij aangeeft hoe zij de motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (33750-XV,
nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (33750-XV,
nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (33750-XV,
nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg/Van Nieuwen-
huizen-Wijbenga (33750-XV, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de VVD en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mijnheer Van Weyenberg, u liep al heel vroeg naar de
interruptiemicrofoon.

De heer Van Weyenberg (D66):

Voorzitter. Ik keek om mij heen. Nu deze motie is aangeno-
men, zou ik graag een brief van het kabinet ontvangen
waarin staat hoe het deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ook dit gedeelte van het stenogram zal ik doorgeleiden
naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg (33750-XV, nr.
43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66 en GroenLinks voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouten c.s. (33750-XV, nr.
45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schouten (33750-
XV, nr. 56, was nr. 46).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Ojik (33750-XV, nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Ojik (33750-XV, nr. 48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de VVD, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA
en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, 50PLUS en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, 50PLUS, GroenLinks en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33750-XV, nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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